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апробовані на субстанціях, модельних сумішах та досліджуваних зразках крапель. 
Установлено, що методики є специфічними, так як допоміжні речовини та активні компоненти 
не заважають визначенню індивідуальних речовин. 

Запропоновані методики контролю якості дозволяють встановити хімічну стабільність 
лікарської форми, встановити термін придатності та контролювати якість обраних крапель. 
Устаткування аптечних закладів з кожним роком вдосконалюється, що дозволяє 
використовувати в аналізі екстемпоральної рецептури фізико-хімічні методи. Перспективою 
наших досліджень є використання методів ТШХ і спектрофотометрії для аналізу АФІ в 
складних краплях для лікування алергічного риніту. 
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Навчальні структуровані кейси активно використовуються на практичних заняттях з 

фармакології в коледжі, адже саме в них виклад ситуаційної фармакологічної задачі є 
коротким та точним, а також відповідає конкретним значенням. Основна задача викладачів, які 
використовують подібні кейси, до практичних занять, слід підготовити визначену кількість 
правильних відповідей еталонів. Описані структуровані кейси використовуються, як для 
поточного контролю отриманих знань студентів, так і для тематичного підсумкового, коли 
проходить узагальнення декількох тем. Розглянемо структуровані кейси для подолання 
антибіотикорезистентності для студентів третього курсу фармацевтичного відділення з теми 
"Хіміотерапевтичні лікарські засоби" навчальної дисципліни "Фармакологія". Відтак, активне 
пристосування бактерій до впливу на них лікарських засобів призводить до збільшення 
летальних випадків протікання хвороб, викликаних резистентними бактеріями по всьому світу. 
З цим пов'язана структура поділу кейсів. Отже, перший навчальний кейс містить інформацію 
щодо міметиків дефенсинів (брилацидинів), інгібіторів LpxC, використання тейксобактину, 
антибіотику, механізм дії якого пов'язаний з руйнуванням ліпідів клітинної стінки. В другому 
кейсі зосереджена інформація про модифікацію добре відомих антибіотиків. Зокрема, 
цефідерокол (цефалоспорини), омадациклін (амінометилцикліни), синерцид (стрептограміни); 
далбаванцин (ліпоглікопептиди), делафлоксацин (фторхінолони). В третьому кейсі йдеться 
про успішне комбінування при поєднанні бактеоріостатичних та бактерицидних препаратів 
(ампіцилін та гентаміцин при ентерококовому ендокардиті; цефіксим та офлоксацин при 
черевному тифі; бета-лактам та макролід при позалікарняній пневмонії). В четвертому кейсі 
приділяється увага додаванню до наявних антибіотиків ад’ювантів та наночастинок, а саме про 
бактеріоцин, вакцини проти антигенів біоплівок, а також інгібітори міжмікробної взаємодії, 
руйнування структури біоплівок до окремих планктонних клітин. А в п'ятому кейсі подані 
данні про застосування фітонірингових препаратів. Відтак, майбутні асистенти фармацевтів за 
допомогою методів структурованих навчальних кейсів можуть дослідити шляхи подолання 
антибіотикорезистентності, адже, як зазначає Всесвітня організація охорони здоров'я, 
супербактерії є потужною глобальною біологічною небезпекою, яку необхідно вчасно 
попередити та подолати загальними зусиллями.  
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